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PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN  
V pondělí 4. září byli na novoměstském zámku slavnostně 
přivítáni žáci 1. ročníků naší SŠ z pracoviště Nové Město  
nad Metují. 

 
 

NOVÝ UČEBNÍ OBOR  
Od září se vyučuje na pracovišti Hradčany nový dvouletý 
obor Šití prádla  - ŠVP Šička. Žáci se učí šít osobní, stolní   
a ložní prádlo. Absolvent se uplatní při výkonu povolání 
výrobce oděvů a kusových výrobků a při opravách 
prádla.  

 
 

PODZIMNÍ VÝZDOBA       
V rámci zájmové činnosti na internátu Králíček tvoříme podzimní 
dekorace. Jeden z výrobků, který jsme vyrobili, je strom s jablky. 

 

 

 

 

 

DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ  
V sobotu 9. září byly v rámci akce "Dny evropského dědictví" 
zpřístupněny některé novoměstské památky. Mezi nimi bylo  
k vidění také historické sklepení v budově Merkur naší školy. 
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PEČOVATELÉ 
Žáci oboru Pečovatelské služby zahájili odborný výcvik na smluvním 
pracovišti. Již tradičně pracují v Městském středisku sociálních služeb 
Oáza Nové Město nad Metují, kde získávají nové dovednosti  
a zkušenosti v přímé i nepřímé pečovatelské péči o klienty. 

 

 

ODBORNÁ EXKURZE        
Ve středu 13. září se žáci oboru Zahradník - květinář 
vypravili na exkurzi do Ostré. Navštívili skanzen 
BOTANICUS. Žáci si vyzkoušeli výrobu svíček, mýdla  
a také provazu, jak se vyráběl dříve.  

 

 

INTERNÁT OPOČNO 
Zájmovou činnost na internátu v Opočně jsme zahájili společnými 
sportovními aktivitami v naší tělocvičně. 

 
 

 
 

HRADČANY 
První společná pracovní akce výchovné skupiny na 
zahradě internátu Hradčany. Vše se nám podařilo  
a fotografie je tomu důkazem. 
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PROJEKTOVÉ DNY  
V Broumově jsme se přihlásili do soutěže „ Mléko  
a my“, která je spojená s akcí „Mléko do škol“.  
Při dvou projektových dnech jsme vyráběli mléčné 
výrobky jako je sýr a kefír. Teď už nám jen držte 
pěsti, abychom v soutěži uspěli. 

 

 

KAVÁRNA „VE TMĚ“ 
Ve čtvrtek 14. září navštívili žáci oboru Kuchař a Příprava  
pro život kavárnu „Ve tmě“ v Dobrušce. Před vstupem 
dovnitř si zakryli oči, byli vedeni chodbou a poté usazeni. Zde 
si mohli oči odkrýt, ale viděli už jen černočernou tmu. Na 
nápojových lístcích psaných Braillovým písmem si mohli 
"přečíst" nabídku. Obsluhovaly dvě nevidomé dámy. Během 
posezení vyprávěla paní Renata o životě nevidomých. 
Návštěvníci také mohli čichem poznávat koření a chutí 
rozeznávat různé druhy potravin. 

 

EXKURZE DO PEKÁRNY A CUKRÁRNY  
 
Ve čtvrtek 14. září navštívili žáci oboru Kuchař pekárnu  
a cukrárnu Marta v Dobrušce, kde mohli vidět celý provoz  
a výrobu různých druhů pečiva a zákusků. 

 

 

MODROBÍLÁ SVATBA  
V pátek 16. září jsme připravovali svatbu v Ratibořicích. 
Slavnostní oběd pro 26 osob jsme podávali v romantickém 
prostředí zámeckého zahradního domu. 
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SBĚR HUB 
Ve středu 20. září jsme se s žáky z internátu Králíček 
vydali do lesa na vycházku a cestou jsme sbírali 
houby. Bylo krásné slunečné podzimní odpoledne  
a velmi jsme si to užili. 

 

 

 SPORTOVNÍ DEN  
Ve středu 20. září na sportovním stadionu Generála Klapálka 
v Novém Městě nad Metují žáci naší SŠ bojovali o nejlepší 
umístění v atletických a jiných disciplínách. 

 

 

 

 

 

 

ŠKOLA HROU 
Ve čtvrtek 21. září se v SŠ a ZŠ Nové Město nad Metují, na pracovišti v Opočně, konal 2. ročník 
oblíbené soutěže. Přes čtyřicet žáků z pěti ZŠ si tak mohlo prakticky vyzkoušet různé činnosti  
z našich oborů vzdělávání. Žáci oboru Cukrář vyráběli pro žáky, kteří se zúčastnili soutěže, usměvavé 
dorty. Výherci byli nadšeni!  
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SVATOVÁCLAVSKÉ SLAVNOSTI 
Každým rokem občané Dobrušky žijí těmito slavnostmi. I přes nepřízeň počasí se návštěvníci těšili  
z nazdobených dýní, které připravili žáci naší školy. Prodával a ukázky předváděl žák Lukáš. V pátek 
22. září jsme připravovali "Svatováclavskou večeři" v Dobrušce. Slavnostního večera, který se konal 
ve Společenském centru v kině 70, se zúčastnilo 40 hostů z Maďarska, Polska, Slovenska a Čech. 

 

 

 

 

 

 

  

ENVIRONMENTÁLNÍ DEN  
Ve středu 27. září se žáci oboru Provozní služby, 
Šička a Pečovatel zúčastnili environmentálního dne, 
který probíhal na pracovišti Hradčany, kde žáci 
vylepšovali prostředí školy. 

 

 

PODZIMNÍ VÝSTAVA 
Na výstavě s názvem "Zahrada východních Čech" v Častolovicích jsme prostřeli a nazdobili svatební 
tabuli. Na její přípravě se podílely obory Kuchař, Zahradník - květinář, Cukrář a Pekař. 
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